

## 義工培訓事工-同行伙伴發展計劃

關愛動員核心理念是「關愛全人，動員社群」，我們積極為社區有不同需要的群體，建立平台，藉此分享生命，彼此鼓勵，為主發光發熱。為凝聚有心人士，組成核心義工團隊祝福社區，以生命影響生命，作美好見證，我們於2019年1月至3月份舉辦日間及晚間之義工培訓課程。課程內容以活動及工作坊形式進行，絕不沉悶！鼓勵大家積極參加，一起學習合一事奉，活出生命動力。

	日間	晚間
日期	15/1, 12/2, 19/3	24/1, 28/2, 28/3
時間	星期二 下午1:00-3:00	星期四 晚上7:00-9:00

對象	曾參與AC義工行列人士/有心事奉人士
形式	活動/工作坊形式進行 (每月1課, 每課2小時)
時間	1/2019 - 3/2019 (每期合共3課)
導師	Simon Leung (全心音樂)

活動詳情	
地點	筲箕灣筲箕灣道280-288A 樂群大廈閣樓C-D室 關愛動員辦公室
重點內容	合一事奉 機構使命 敬拜禱告 恩賜配搭 伙伴同行 生命動力
報名方法	(一) 12月31日或之前將填妥之報名表透過電郵傳送至mail@actioncare.asia (二) 12月31日或之前將填妥之報名表親身交或郵寄至關愛動員辦公室 (三) 12月31日或之前將填妥之報名表透過whatsapp傳送至55943327

香港政府註冊之非牟利慈善機構註冊編號：91/9677

## 同行伙伴報名回條

姓名：\_\_\_\_\_ (中文) 稱呼：(先生/小姐/女士)  
 聯絡電話：\_\_\_\_\_  
 曾參與關愛動員義務工作：\_\_\_\_\_ 報讀：(日間 / 晚間)  
 電郵地址：\_\_\_\_\_ 所屬單位/教會：\_\_\_\_\_

個人資料收集：  
 你的個人資料絕對保密，只供關愛動員及合作機構與閣下聯絡及辦理活動的手續，並按需要交予本會服務事工或寄發收據之用。此外本會將透過你的通訊資料提供有關活動等資訊，請刪去不適用的選項：本人同意 / 不同意 關愛動員向我提供有關資訊。(詳情請參閱香港個人資料私隱專員公署網頁)

辦公室地址：香港筲箕灣筲箕灣道280-288A  
 樂群大廈閣樓C-D室

電話：+852 2886 0737  
 傳真：+852 2886 0739

電郵：mail@actioncare.asia

Copyright © 2018 關愛動員 (國際) 有限公司 Action Care International Limited. All right reserved

# Happy News :)



通訊 Newsletter 2018 10月號

## 關愛動員10周年 「讓愛走動社區嘉年華」 義工感想

今次參與跟以往不同，從構思到實現活動，充分體現團隊合作精神，實踐「關愛全人，動員社群」核心理念。以「讓愛走動」為主題，除了攤位及表演項目，更創新加入歷奇競技，藉這些活動更了解及親身體會社區憐憫事工。同工用了不少心力動員大量義工，邀請不同教會及機構學校參與，務求讓參與者享受歡樂週日，更重要是認識憐憫工作及基督的愛。

當天只有很短時間預備場地，超過100名義工們同心合力，有效率地完成各樣的預備工作。縱然天氣很熱，大家都積極地接待來賓。據統計約有800人入場，看見大家都笑容滿面及滿載而歸，義工們都很滿足。

感受到是次嘉年華確實能祝福社區，但要持續發展，實在需要適切的事工統籌及大量義工配合。凝聚有熱忱的義工，為主發熱發光，成為有心有力有承擔的義工團隊。開展義工同行發展計劃，傳承關愛動員異象，生命影響生命，活出美好見證。(Simon)



## 關愛動員10周年慶祝活動消息欄

「關愛動員」成立至今已經十年了。起初因看見社區上基層人士的需要，我們決定走進人群中，透過持之以恆的接觸和關心，與街坊建立關係及分享，以愛和生命見證轉化社區。

為慶祝今年「關愛動員」10周年生日，我們將分別舉辦「關愛動員10周年感恩會」(12月1日)及「盛宴」盆菜宴(12月25日)。我們希望藉著10周年慶祝活動，能連結眾多的義工、教會、機構及學校等一同見證這歷史性的時刻，分享一路並肩同行的經歷與成果。

約定您，(12月1日)「關愛動員10周年感恩會」及(12月25日)「盛宴」盆菜宴，一起以愛觸動社區，同心祝福轉化社群。\*詳情請瀏覽我們的粉絲專頁：<https://www.facebook.com/actioncareasia/>



關愛動員 ACTION CARE  
 10周年 10th Anniversary



可登入粉絲專頁  
<https://www.facebook.com/actioncareasia>

## 服務社區小領袖 (筲浸兒童部)

今年暑期關愛動員進行了兩星期關愛小領袖計劃，邀請筲箕灣浸信會兒童天地的小朋友參與，讓小孩透過活動及親子探訪，鼓勵小孩子從小關注長者的需要及掌握與其互動技巧，將祝福帶到長者當中。這次活動，除了小朋友參加，更有3位家長同行。於這兩週到長者祝福飯服務時段，透過遊戲，生日會及工作坊，讓小義工學習與長者相處的技巧。透過遊戲活動，長幼彼此互相認識了解，大家也樂在其中。

在長者生日會中，除佈置場地外，更攜帶自家製美食與長者分享，長者對他們的分享及服侍很欣賞。此外，在親子探訪中，由小義工構思祝福包的內容，去超市購買物資，從而讓小朋友思考長者的需要及學習理財。老友記都熱情招待，分享人生經歷，眾人都聊得十分投契呢！

在完成活動後，小義工及家長也願意在學校長假期時，再次探訪長者。就讓關懷長者的種籽，植在小義工及家長心裡，發芽長成，並影響身邊的家人朋友，願意對長者多一分的關懷，將愛帶到長者當中。(Sadie)

## 暑期青才感想

青少年透過暑期青才活動參與服侍，學習「愛」與「關懷」，現在看看她們參加後從中經歷及學習了甚麼？



**Jessie :**  
透過這個計劃參與了很多從前沒有嘗試過的活動。第一次的義工活動的服務對象是小朋友，後來更有探訪露宿者活動。因這些都是第一次接觸的對象，一開始比較擔心難以交流和溝通。幸好之後有不少互動機會，相處也逐漸得心應手。



**Mandy :**  
透過今次活動令我知道自己的價值，除了「學生」的身份之外，亦能成為社會中「關愛」的一份子。或許長者和小朋友都未必能記得我們的名字，但是我相信他們都會記得這段時光。其實社會上有很多需要幫助的人，所以我們更應該主動去幫助別人，把愛傳送出去。



**Una :**  
是次義工活動不但能幫助別人，還可以學懂如何與不同背景的人相處。正所謂「助人為快樂之本」，青才活動讓我明白到義工活動的意義所在，平日應多關懷身邊的人和事，以生命影響生命，為社區出一分力。



## 昌哥 (橋家)

回想第一次在橋家見到昌哥，他不願跟義工們溝通，有自己的一套價值觀。在這一年多時間的接觸和同行，昌哥由接受我們團隊，到跟我們有傾有講，又跟我們唱歌及分享自己的生命，其後更願意決志信主。漸漸能感受到他的生命開始改變。他更會在我們到訪前已先預備好枱檯，讓我們一到橋家就能休息。

雖然現在昌哥已經離開橋家，居住在劏房中。但因著義工們的同行和鼓勵，令他重拾信心回到社會工作，每天辛勞工作，找到自己的自尊心。偶而還會回來橋家跟我們相聚。感謝義工團隊的付出能使昌哥改變，願義工們的付出能不斷祝福更多人！

(Shelton)



## 輕鬆享受親子營

7月16日，一行30人抵達營地時，都被一望無際的藍天和完善的宿舍設施所吸引，人人都陶醉在眼前美景當中。安頓一切後，就開始進行各類型的營會活動，小朋友和家長都玩得不亦乐乎，家庭和家之間亦變得更親近。

晚會中，小朋友和家長透過不同的小活動學會要互相欣賞，不單單是家長要多欣賞和讚賞小朋友，小朋友亦要多欣賞家長的付出。可愛的小朋友們都爭相表達對家長的欣賞。

到了第二天，大家一起行山欣賞薄扶林水塘的好風光後，就到小朋友最期待的環節「嬉水」！小朋友在湛藍的水中無憂無慮的玩耍，享受他們獨有的快樂。家長看見小朋友面上的笑容，一切疲憊都被洗走了。不論大小，大家的面上都掛著滿足的笑容離開親子營。(Ying)

